Памятка участнику акции года, "Покаяние водителей".
Своим участием в акции года водитель выражает поддержку инициатив РосСовета по культуре поведения на дорогах, направленных на обличение хамского поведения и вседозволенности. Явлениях, обжившихся на дорогах и подпитываемых нашим попустительством. А порою, нашим подражанием таковым действиям. Водительское сообщество, не дав отпор первым проявлениям зла на дороге, пожинает результаты. Сегодня зло, во всех его проявлениях, диктует свои правила поведения на дороге.  Однако зло по своей природе не свойственно человеку. Человеку предназначено нести добро и любовь. И побеждается зло в первую очередь добротою.

Водительское сообщество , в силу отсутствия доброты на дорогах, устало от творящейся на дорогах бесовщины. Устало от навязываемой агрессивной манеры езды и ищут пути своего безопасного нахождения на дороге. Но, к великому сожалению, этой защиты не находит. И подтверждение этому  ставшие "привычными" трагедии на дорогах, с сотнями тысяч искалеченных судеб.

     К Святителю Николае Чудотворцу путешествующие с древних времен обращаются с молитвой, прося о заступничестве в пути. Водители транспортных средств, которые в пути - также являющиесяся путешествующими, не исключение. И лик Николая Чудотворца, как почитаемого Божиего Угодника, нашел достойное место в машинах водителей ,обращающихся к нему за помощью.

Просить заступничества  водители научились. И с верою в защиту Николая  Чудотворца отправляются в дорогу. Забывая о других водителях, которые тоже нуждаются в такой же помощи в дороге, как и они. Точнее даже не думая об этом. При этом свои интересы ставя  превыше всего. Позволяя себе быть источниками зла. И делается это водителями как осознанно, так и неосознанно. И зла, при этом, на дорогах меньше не становится. Да и  сами нуждающиеся и просящие помощи в пути , вольно или невольно совершающие зло, в результате страдают от этого. 

Однако надо знать, что Святитель Николае Чудотворец иногда бывает и грозным наказателем творящих злые дела и не кающихся в них.

Чтоже должен делать участник акции года "Покаяние водителей"?

Всего-то и надо, что прекратить творить самому зло на дороге!

Как это сделать водителю, который считает , что он зла не делает? 

Попробовать разобраться так ли это на самом деле. Протестировать самому свое поведение, взяв за основу те нарушения, которые видит за другими и которые его раздражают и вызывают негодование! Существует правило по которому человек видит те недостатки у других, которые сам совершает! Вот  этим и надо занять свой ум в дни акции.

Если вам удалось внимательно проделать вышепредложенный тест и самостоятельно обнаружить факт его подтверждения - вы на правильном пути. если не удалось за собой самому обнаружить недостатки, обратитесь за помощью других, предложив им оценить ваше поведение. Главное начать самому путь к добрым делам, то есть просто не делать зла. И не желать самому быть источником зла.

Акция года проводится в дни Святителя Николая Чудотворца (зимего). Божий Угодник поможет водителям и в этом. При нашем обращении к нему с молитвой: отче Николае, моли Бога о нас! При этом надо взять за правило просить прощение за совершенное водителем зло другим участникам движения и которое он сам заметил. А также и за совершенное зло другим, которое не сумел заметить

Православным водителям, участникам акции года "Покаяние водителей", помимо  предложенного общего покаяния водителей, рекомендуется покаяние по правилам РПЦ.

Логотип участника или приведенный в рабочее положение солнцезащитный козырек вашего авто будет свидетельствовать о вашем участии в акции года водителей 
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